

「こむ1会」第6回運営委員会 議事録

日時：平成26年2月21日（金）13：30～15：30

出席者：角田、多田、稲田、木内、小川、大森、石原、丸山、東、榎本、田中美紀、安原、平山、三島、栗山、荒木（ボラセン）、津山（ボラセン実習生）書記：安原

報告 1、（公財）プラザ・コム

① 3階フリールームの利用申請、申請団体「いきいきシニアゼミナール」、日時：**2014.06.27 9：00～12：00** **目的** 宝塚の文化と芸術シリーズ（公開講座）・・・・フリールーム使用規定は満たしているが公開講座についての広報手段（前回要請済み）が記載されていないので問い合わせ、次回の運営委員会にて再度審議する。

②早期利用の承認

申請団体宝塚中途難聴者の会 日時：**7/25・9/26・11/26 2015年1/28** いずれも**11：00～17：00** 会議室**24、25A**。承認可決。

③“ぷらごこむ1の利用登録”についての変更

詳細は説明会にて、第**1**回 **2014年3月29日（土）11：00～12：00** 会議室**21A**

第**2**回 **2014年4月2日（水）13：00～14：00** 会議室**21A**

※いずれかの日を選定※欠席は申請が不可能となる※遅刻入室不可※申請グループの審査は継続グループ含め「ぷらごこむ1利用登録審査会」で行う。

報告 2、ボランティア活動センター

防災・減災についてのネットワークづくりを「宝塚広域ボランティア連絡員会」と協同して、「防災・減災への取り組みポスター展」開催を企画中。

企画書を、宝塚消防署が把握する自主防災会・コミュニティ・事業所・施設等へ郵送して協力を呼び掛ける。開催時期を**5**月下旬に定めているが年度末と重なり、回答回収に時間が掛かりそう。集まったチラシ・ポスター・行事記録写真展を「ぷらごこむ1」**1**階ギャラリーにて展示する。

議題 1、ボランティア登録説明会に向けて

“ぷらごこむ1の利用登録“(8/1～翌年7/31迄)**1**年間について、申請受け付けは（公財）プラザ・コムと協同（財団・こむ1から各**1**名）、日程は①**7/6～/12、11：00～13：00**②**7/13～/19、14：00～16：00**「こむ1会」受付業務に運営委員皆さんから交代で出席を依頼、了承いただく。

議題 2、コミュニケーションノートの活用について

「ぷらごこむ1」利用者とコミュニケーションを図るツールとして「コミュニケーションノート」を作成して、飲食コーナー「こむ1会」掲示板の横に設置して、双方向性の情報交換を図りたい。ノート**2**冊の設置、設置場所の検討等要望が寄せられるが当初は**1**冊で飲食コーナー設置とする。

議題 3、3階フリールームの利用について

新たに” 利用報告書 “が添付されたA3 資料を配布、利用の対象は①会員グループ ②会員以外のグループ・・・Vグループ内の金銭の授受はどうか・社会的課題に取り組んでいるか・一般公開に取り組んでいるか等を検討する。

利用申請は (公財) プラザ・コム 受付ボランティアが受け取る機会が多いので次回受付ボランティア会議 (3/27 13:30) に出席提案する。

議題 4、コピー機活用について

「こむ 1 会」備品として新規購入した印刷機の使用代は、@白黒 5 円、カラー30 円とする。ノート・使用料投入箱を印刷機の側に置いて、「こむ 1 会」登録グループの積極的な使用を奨める。事務所への入室は案内POPを作成したい。

議題 5、学習会について

6/4 (水) 運営委員会 10:00~12:00 終了後、13:00 から 15:00”あれから 19 年、あの時私は” 「防災・減災をテーマ」に学習会を開催。

基調講演に (公財) プラザ・コム理事長の 1995.1.11 を振り返って、宝塚福祉コミュニティプラザ建設の経緯を話していただく。

講演後、出席者テーブル毎に座ったグループにて「防災・減災」を話し合っグループ発表を行う。

議題 6、「こむ 1 会」フェスティバルについて

目的：こむ 1 会のグループが互いの活動を知り合う場をつくる。

狙い：全員の参加、他グループ活動を知り、ネットワーク造りを図る。

仕掛け：夏の大掃除大会と同時開催して、参加意欲・参加者を増やす。

開催日：2014.07.12 (土) 10 時~12 時「カーペット洗淨」、12 時~午後 1 時ガーデニング
広場昼食、午後 1 時~午後 3 時「フェスティバル」、午後 3 時~午後 4 時カーペットの復帰。
昼食作りは「専心会」・「いずみ会」・「喜久の会」等に協力依頼。予算は 20,000 円計上済み。

議題 7、広報小委員会からの要望

「こむ 1 会」通信は、奇数月に発刊、各小委員会は、偶数月の 10 日前後に掲載希望原稿を提出して欲しい。提出先は、印刷機の側に原稿入れを準備する。

議題 8、給湯器周辺に茶殻が放置されている。

給湯器現場に放置事実を告知、使用するグループへ反省を促す。

議題 9、防災小委員会

防火避難訓練を 6 月 9 日 (月) 午前に予定する。避難訓練参加グループ「中途難聴者の会」は午後開催を希望され、消防署と打ち合わせ後に決めたい。

議題 9、今後の日程

●4/4 10:00 調整会議、4/8 (火) 13:30 第 8 回運営委員会、●5/7 10:00 調整会議
5/14 (水) 10:00 第 9 回運営委員会、●5/29 10:00 調整会議
6/4 (水) 10:00 第 10 回運営委員会。